
Livres sur Lyon acte II, et divers. - le samedi 20 février 2016 à 14h30

Bibliothèque Lyonnaise d'ouvrages reliés : Les ouvrages sont en très bon état en

reliure uniforme. Sauf indication, les reliures sont havanne en pleine reliure ou

demie reliure, réalisées par Bukhart Rouzo.

À noter quelques ouvrages de cette bibliothèque sont hors thématiques tel celui de

la Guerre des Boutons.

Les visuels manquants seront ajoutés jusqu'à deux jours avant la vente.

Consultant : Georges GRENET

Expositions : 

Vendredi de 15h à 18h et samedi de 9h30 à 12h.

Cette liste est générée en fonction des lots ajoutés sur le site internet, elle évolue ainsi en temps réel. N'oubliez pas de télécharger la 

version la plus récente : www.etude-milliarede.com.

N° Désignation Estimation

1 AMBRE JOANNES. JE NE ME TAIRAI JAMAIS, LAFFONT PARIS 1979, DEMIE RELIURE HAVANE DOS

LION

30 / 40€

2 ANGLADE JEAN. SIDOINE APOLLINAIRE, HORVATH 1981, IN 8, PRUNE, NERFS 20 / 30€

3 ANDRIEUX LOUIS. LA COMMUNE A LYON EN 1870 71, PERRIN PARIS 1906, RELIURE REVOLUTION 20 / 30€

4 ANGLADE JEAN. SIDOINE APOLLINAIRE, VOLCANS CLERMONT 1963, IN 4°, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

5 AMORETTI HENRI. LYON CAPITALE 1940 1944, FRANCE EMPIRE 1964, DEMIE RELIURE PRUNE, DOS

NERFS

20 / 30€

6 ANFRAY. ARCHITECTURE RELIGIEUSE DU NIBERNAIS AU MOYEN AGE, PICARD PARIS 1951, DEMIE

RELIURE ROUGE A NERFS

50 / 60€

7 ARDOUIN PAUL. AMOUR A LYON AU TEMPS DE LA RENAISSANCE, NIZET PARIS 1981, IN 8, DEMIE

RELIURE PRUNE, DOS NERFS

20 / 30€

8 ARNOUX ALEXANDRE. RHONE MON FLEUVE, GRASSET 1944, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

9 ARON ROBERT. HISTOIRE DE L'EPURATION, FAYARD 1967, TOMES 1 2 3 EN 4 VOLUMES, DEMIE

RELIURE HAVANE

20 / 30€

10 AUDIN AMABLE. LYON MIROIR DE ROME DANS LES GAULES, FAYARD 1965, DEMIE RELIURE ROUGE

A NERFS

20 / 30€

11 AUDIN AMABLE. GENS DE LUGDUNUM, ETUDES LATINES BRUXELLES 1986, EXEMPLAIRE

DEDICACE, DEMIE RELIURE HAVANE DOS LION

20 / 30€

12 AUDIN VIAL. DICTIONNAIRE DES ARTISTES ET OUVRIER D'ART LYONNAIS, TOMES 1 2 SEUL, BIBLIO

D ART P 1918, IN 4°, DEMIE PRUNE DOS NERFS

50 / 60€

13 AUDIN AMABLE. LA CONSPIRATION LYONNAISE DE 1790 … EDITION LYONNAISE ART HISTOIRE

LYON 1984, COLLECTION BICENTENAIRE, DEMIE RELIURE HAVANE

20 / 30€

14 AUZIAS HOUEL LA GREVE DES OVALISTES 1869 PAYOT PARIS 1982 DEMIE RELIURE ROUGE A

NERFS

20 / 30€
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15 BARBIER JEAN CHRISTIAN. VOYAGE AU VENTRE DE LYON, LAFFONT LYON 1981, DEMIE RELIURE

HAVANE

20 / 30€

16 BARD JOSEPH. STATISTIQUE GENERALE DES BASILIQUES DE LYON, REVUE DU LYONNAIS LYON

1862, IN 8, DEMI CHAGRIN HAVANE DOS LISSE TETE DOREE

30 / 40€

17 BAUMANN EMILE LYON ET LE LYONNAIS GIGORD PARIS 194 DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

18 BAVINK BERNHARD. CONQUETES ET PROBLEMES DE LA SCIENCE CONTEMPORAINE, BACONNIER

NEUCHATEL, IN 12, TOMES 1 2, 1848 DEMIE RELIURE HAVANE

20 / 30€

19 BEGULE LUCIEN LES VITRAUX DANS LA REGION LYONNAISE IN 4° REY LYON 1911 DEMIE RELIURE

ROUGE DOS A NERFS FROTTEE

60 / 80€

20 BENOIT FELIX. LYON SECRET ET GASTRONOMIQUE, EXEMPLAIRE DEDICACE, DEMIE RELIURE

HAVANE

20 / 30€

21 BENOIT FELIX. L'HUMOUR LYONNAIS, HORVATH 1981, DEMIE RELIURE ROUGE A NERFS 20 / 30€

22 BENOIT FELIX. CES LYONNAIS ETRANGES, HORVATH 1984, DEDICACE 20 / 30€

23 BERAUD HENRI. LE 14 JUILLET, HACH 1929, IN 12, PLEINE RELIURE SOUS JAQUETTE (BELLE

RELIURE)

20 / 30€

24 BERAUD HENRI. LAZARE, ALBIN MICHEL PARIS 1924, EX N° 4, IN 8, DEMIE BLEUE DOS LISSE 20 / 30€

25 BEAUD HENRI. CIEL DE SUIE, ED DE FRANCE PARIS, BELLE RELIURE SOUS EMBOITAGE IN 12 20 / 30€

26 BERNARD JEAN LOUIS. HISTOIRE SECRETE DE LYON ET DU LYONNAIS, ALBIN MICHEL PARIS 1977,

DEMIE RELIURE NOIRE A NERFS

20 / 30€

27 BEYSSAC. LES PREVOTS DE FOURVIERE, GRANGE LYON 1908, DEMIE RELIURE HAVANE DOS

NERFS LION

60 / 80€

28 BIDON. EUGENE BAUDIN, CNRS PU LYON 1982, DEMIE RELIURE HAVANE DOS LION 20 / 30€

29 BILLY ANDRE. L'HERBE A PAUVRE HOMME, ILL CARLOTTI NOUVELLE FRANCE PARIS 1945, E N° 1278

S DEMIE RELIURE HAVANE

20 / 30€

30 BOURGEOIS LOUIS. QUAND LA COUR DE FRANCE VIVAIT A LYON 1491 1551, FAYARD 1980, DEMIE

RELIURE HAVANE DOS LION

20 / 30€

31 BRUYAS JACQUES. A VISAGE NU, GRAVURES DE AIRAM, EXEMPLAIRE N° 20 TIRAGE 50, PARIS 1989,

EN FEUILLES SOUS EMBOITAGE

80 / 100€

32 BUCHE JOSEPH. L'ECOLE MYSTIQUE DE LYON 1776 1847, ALCAN 1935, DEMIE RELIURE PRUNE, DOS

NERFS

20 / 30€

33 BUTIN JEAN DE. LA GERBE D'OR AU PAIN NOIR .HENRI BERAUD, HORVATH 1979, IN 8, DEMI ROU

DOS NERFS, EXEMPLAIRE DEDICACE

20 / 30€

34 CARNOT SADI. LE REGIMENT DE LYONNAIS 1616 1794, PROTAT MACON 1929, IN 4°, RELIURE

HAVANE DEC

150 / 200€

35 CAU YVES. LE PROGRES 1940 42, LYON 1979, IN 8, DEMIE RELIURE VERTE 20 / 30€

36 CAYEZ PIERRE. METIERS JACQUARD ET HAUTS FOURNEAUX, PU LYON 1978, RELIURE ID DEMIE

RELIURE HAVANE

20 / 30€

37 CAYEZ PIERRE. CRISES ET CROISSANCE DE L'INDUSTRIE LYONNAISE 1850 1900, CNRS 1980 ?,

DEMI RELIURE ROUGE DOS NERFS LION

20 / 30€

38 CHAGNY ANDRE. DE BELLECOUR AU CONFLUENT, MASSON LYON 1926, EX N° 134, DEDICACE,

DEMIE RELIURE HAVANE, DOS LION

39 CHAGNY ANDRE. CREMIEU, ILLUSTRATIONS DREVET, MASSON LYON 1929, EX N°150, IN 4°,

RELIURE HAVANE DEC

150 / 200€

40 CLAVEL BERNARD. MARIE BON PAIN, LAFFONT P 1980, EX N° 24, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

41 CLAVEL BERNARD. LA FEMME DE GUERRE, LAFFONT P 1978, IN 12, EX N° 24, DEMIE RELIURE

HAVANE

20 / 30€

42 CHAUVY GERARD. LYON 40 44, PLON PARIS 1985, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

43 CHAUVY GERARD. LYON LES ANNEES BLEUES, PLON PARIS 1987, DEMIE RELIURE ROUGE A NERFS 20 / 30€

44 CHASSAIGNE MARC. ETIENNE DOLET, ALBIN MICHEL PARIS 1930, DEMIE RELIURE HAVANE 50 / 60€

45 CHAVE RENE. HISTOIRE DE LA BOUCHERIE LYONNAISE, IMPRIMERIE NOUVELLE LYON 1952, DEMIE

RELIURE HAVANE

20 / 30€

46 CHEVALLIER GABRIEL. L'ENVERS DE CLOCHEMERLE, FLAMMARION P 1966, EX N° 17, DEMIE

RELIURE HAVANE

20 / 30€

Page 2 - liste générée le samedi 06 février 2016 à 17h26



47 CHEVALLIER GABRIEL. LYON 2000, P U F P 1958, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

48 CHEVAILLER. LYON LES TRABOULES DU MOUVEMENT OUVRIER, EDITION SOCIALE PARIS 1980,

DEMIE RELIURE ROUGE A NERFS

20 / 30€

49 COLOMBANI HELENE. LE CARDINAL FESCH, ALBATROS PARIS 1979, DEMIE RELIURE HAVANE 30 / 40€

50 COLSON JEAN. LYON BAPTISTERE DES GAULES, SOS PARIS 1975, DEMIE RELIURE ROUGE A NERFS 20 / 30€

51 COLLOMBET. ETUDES SUR LES HISTORIENS LYONNAIS, SAUVIGNET LYON 1839, IN 8,

CARTONNAGE EDITION

30 / 40€

52 COMARMOND. DESCRIPTION DU MUSEE LAPIDAIRE DE LYON, DUMOULIN LYON 1846, IN 4°,

RELIURE TOILE NOIRE AVEC LETTRE

50 / 60€

53 COMBY JEAN. L'EVANGILE AU CONFLUENT, CHALET LYON 1977, DEMIE RELIURE ROUGE 20 / 30€

54 CORMIER MICHEL. L'ANCIEN COUVENT DES DOMINICAINS DE LYON, VITTE LYON 1898, EX N° 131,

TOMES 1 2, DEMIE RELIURE HAVANE DOS LION

50 / 80€

55 CROZE A. LES RICHESSES D'ART. HOSPICES CIVILS DE LYON, AUDIN LYON 1929, EX N° 270, DEMIE

RELIURE HAVANE

40 / 50€

56 CUAZ E. LE CHATEAU DE PIERRE SCIZE, REY LYON 1907, DEMIE RELIURE HAVANE 50 / 60€

57 DANIEL ROPS. L'EGLISE DES TEMPS BARBARES, FAYARD 1950, IN 12, E O DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

58 DANIEL ROPS. L EGLISE DES TEMPS CLASSIQUES, 1958, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

59 DANIEL ROPS. EGLISE DE LA RENAISSANCE ET DE LA REFORME CATHOLIQUE, 1955, DEMIE

RELIURE HAVANE

20 / 30€

60 DANIEL ROPS. LA REFORME PROTESTANTE,1955, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

61 DANIEL ROPS. L'EGLISE DES REVOLUTIONS, 1960, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

62 DANIEL ROPS. UN COMBAT POUR DIEU, 1963, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

63 DESPIERRES GAB. HISTOIRE DE L'ENSEIGNEMENT MEDICAL A LYON, ACEML LYON 1984, DEMIE

RELIURE HAVANE DOS LION

20 / 30€

64 DESPIERRES MOUNIER KUHN. MEDECINS ET HOPITAUX DE LYON PENDANT LA REVOLUTION,

EDITION BI CENTENAIRE, DEMIE RELIURE HAVANE

20 / 30€

65 DURIN LUCIEN. AUTOPSIE D'UNE SINGULIERE AFFAIRE CRIMINELLE, FRANCOIS BAUDINIERE 1980,

DEMIE RELIURE ROUGE

20 / 30€

66 DEGOUTTE A. LYON LA TENEBREUSE, GUILLERMET 1945, DEMIE RELIURE ROUGE A NERFS 20 / 30€

67 DEROGY. ENQUETE SUR UN JUGE ASSASSINE, LAFFONT PARIS 1977, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

68 DESHOULIERES. LES EGLISES DE FRANCE LE CHER, LETOUZEY PARIS 1932, IN 4°, DEMIE ROUGE

DOS NERFS

69 DESJARDIN TONY. MONOGRAPHIE DE L'HOTEL DE VILLE DE LYON, PARIS MOERL 1867, PLEINE

RELIURE CHAGRIN ROUGE, DOS A NERFS, TRANCHE DOREE 16 PLANCHES DONT 14 COULEURS

200€

70 DUTACQ FRANCOIS HISTOIRE POLITIQUE DE LYON CORNELY PARIS 1910 REL ROU REV

71 GOUILLOUD ANDRE. SAINT EUCHER. LERINS ET L'EGLISE DE LYON AU V°, BRIDAY LYON 1881,

DEMIE RELIURE HAVANE

40 / 50€

72 EYNARD GEORGES. JOSEPH CHALIER, EDITION BI CENTENAIRE, DEMIE RELIURE HAVANE DOS

LION

20 / 30€

73 FABIA PIERRE PIERRE SALA, AUDIN LYON 1934, DEMIE RELIURE HAVANE DOS LION 20 / 30€

74 FERRATON YVES. CINQUANTE ANS DE VIE MUSICALE A LYON, TREVOUX 1984, DEMIE RELIURE

HAVANE

30 / 40€

75 FLOTARD EUGENE. LE MOUVEMENT COOPERATIF A LYON ET DANS LE MIDI, SCI SOC PARIS 1867,

DEMIE RELIURE ROUGE A NERFS

20 / 30€

76 FRAGNY ROBERT DE. 50 ANS DE VIE CULTURELLE A LYON 1924 1977, SME LYON 1982, DEMIE

RELIURE HAVANE

20 / 30€

77 FOCILLON. L'AN 1000, COLIN P 1952, IN 8, DEMIE RELIURE ROUGE DOS NERFS 20 / 30€

78 FOLLIET JOSEPH. LA JOYEUSE PHILOSOPHIE DES GONES, ILLUSTRATION BARBIER 20 / 30€

79 FONTAINE FRANCOIS. BLANDINE DE LYON, JULLIARD PARIS 1987, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

80 FOURNIER LEON. LUGDUNENSIA MONASTICA, TOMES 1 2 3, REY LYON 1907, DEMIE RELIURE

HAVANE

40 / 50€

81 FOREY. L'ILE BARBE, LYON 1961, CART ROU EDIT 20 / 30€

82 FUOC RENEE. LA REACTION THERMIDORIENNE A LYON 1795, LYON 1957, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€
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83 GADILLE. LE DIOCESE DE LYON, BEAUCHENE PARIS 1983, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

84 GARDEN MAURICE. LYON ET LES LYONNAIS AU XVIII, BELLES LETTRES PARIS 1970, DEMIE RELIURE

HAVANE DOS LION

20 / 30€

85 GAXOTTE PIERRE. HISTOIRE DE L'ALLEMAGNE, TOMES 1 2, FLAMMARION PARIS 1963, EX N° 473,

DEMIE RELIURE ROUGE A NERFS

30 / 40€

86 GODART JUSTIN. LE JOURNAL D'UN BOURGEOIS DE LYON EN 1848, PUF PARIS 1924, DEMIE

RELIURE ROUGE A NERFS

20 / 30€

87 GODEFROY GISELE. LES ORFEVRES DE LYON ET DE TREVOUX, PICARD PARIS 1965, DEMIE

RELIURE HAVANE

80 / 100€

88 GRAND A. LA CROIX ROUSSE SOUS LA REVOLUTION, MISSIONS AFRICAINES LYON 1926, DEMIE

RELIURE ROUGE A NERFS

20 / 30€

89 GRAND A. LES AUGUSTINS DE LA CROIX ROUSSE, WALTENER LYON 1889, DEMIE RELIURE HAVANE

DOS LION

20 / 30€

90 GRAND. LA SEIGNEURIE DE CURE ET DE LA CROIX ROUSSE, LEGENDRE L 1905, IN 8, DEMIE

HAVANE DOS LISSE

30 / 40€

91 GRANGER. REFLETS SUR LE RHONE, LUGDUNUM 1941, EDITION ORIGINALE, N° 198, DEMIE

RELIURE HAVANE

20 / 30€

92 GRODECKI. L'ARCHITECTURE OTTONIENNE, COLIN P 1958, DEMIE ROUGE DOS NERFS, IN 8 20 / 30€

93 GROISON JEAN RENAUD. PIEGE POUR UN GONE A TRAVERS LYON LA JUNGLE, LEFEUVRE 1981,

DEMIE RELIURE HAVANE

20 / 30€

94 GUILIANI ALBERT. LES AMOURS LYONNAISES DE NAPOLEON, MASSON LYON 1955, DEMIE RELIURE

HAVANE DOS LION

95 GUITTON GEORGES. LES JESUITES A LYON SOUS LOUIS XIV ET LOUIS XV, PROCURE LYON 1953,

DEMIE TOILE ROUGE

20 / 30€

96 HARDOUIN FUGIER. LE POEME DE L'AME PAR JANMOT, P U LYON 1977, IN 8, PRUNE NERFS 20 / 30€

97 HERRIOT. MADAME DE RECAMIER, PAYOT P 1948, IN 12, DEMIE PRUNE DOS NERFS 20 / 30€

98 HONORE JEAN. BISTROTS DE LYON, LE PROGRES, 1983, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

99 LAFERRERE MICHEL. LYON VILLE INDUSTRIELLE, PUF PARIS 1960, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

100 LARNAC JEAN. LOUISE LABE, FIRMIN DIDOT PARIS 1934, IN 12, DEMIE PRUNE DOS NERFS 20 / 30€

101 LATREILLE. HISTOIRE DE LYON ET DU LYONNAIS, PRIVAT TOULOUSE 1975, EX N° 39, PLEINE

RELIURE HAVANE DOS NERFS

20 / 30€

102 LATREILLE CAMILLE. VICTOR DE LAPRADE, LARDANCHET LYON 1912, EX N° 28, DEMIE RELIURE

HAVANE

20 / 30€

103 LAVARENNE MG. NOUS AUTRES LES GONES, CHRO SOC DE FRANCE LYON 1953, DEMIE RELIURE

HAVANE

20 / 30€

104 LEGERENT BENOIT. GANDOISES ET GOGNANDISES, CHRO SOC FRANCE 1952, DEMIE RELIURE

HAVANE

20 / 30€

105 LEVESQUE. LES FRERES PRECHEURS DE LYON 1218 1789, LYON 1978, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

106 LESTRA ANTOINE. HISTOIRE SECRETE DE LA CONGREGATION DE LYON EDIT LATINES, P 1967 20 / 30€

107 LEQUIN YVES. LES INTERETS DE CLASSE ET LA REPUBLIQUE, PU LYON 1977, RELIURE DEMIE

ROUGE DOS NERFS LION

20 / 30€

108 LEQUIN YVES. LA FORMATION DE LA CLASSE OUVRIERE REGIONALE, PU LYON 1977, DEMIE

RELIURE ROUGE A NERFS

20 / 30€

109 LEUTRAT PAUL. LA SORCELLERIE LYONNAISE, LAFFONT PARIS 1977, DEMIE RELIURE ROUGE A

NERFS

20 / 30€

110 LE MAREC GERARD. LYON SOUS L'OCCUPATION, OUEST FRANCE 1984, DEMIE RELIURE ROUGE A

NERFS

20 / 30€

111 LINSOLAS JACQUES. L'EGLISE CLANDESTINE DE LYON PENDANT LA REVOLUTION, TOMES 1 2,

EDITION DU BICENTENAIRE, DEMIE RELIURE HAVANE DOS LION

20 / 30€

112 LAPERRIERE GUY. LA SEPARATION A LYON 1904 1908, LYON 1973, DEMIE RELIURE ROUGE A

NERFS

20 / 30€

113 LENGELLE CHARAVEL. DES MUSCADINS, TARDY PARIS 1987, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

114 LOCARD ED. MYSTERES DE LYON, BISSUEL LYON 1967, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€
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115 LORCIN MARIE. LES CAMPAGNES DE LA REGION LYONNAISE AU XIV ET XV, BOSC LYON 1974,

DEMIE RELIURE HAVANE DOS LION

20 / 30€

116 LOT FERDINAND. LA GAULE, FAYARD P 1947, EX N° 77, IN 12, DEMIE RELIURE PRUNE A COINS DOS

NERFS NON ROGNEE

30 / 40€

117 LUCENET MONIQUE. LYON MALADE DE LA PESTE, SEFEDIR 1981, DEMIE RELIURE ROUGE A NERFS 20 / 30€

118 MAUCLAIR C. PUVIS DE CHAVANNES, PLON P 1928, DEMIE PRUNE DOS NERFS, IN 12 20 / 30€

119 MAURRAS CHARLES. ECRIT A LYON, LARDANCHET LYON 1943, ILLUSTRATION DE FALKE EN

FEUILLES SOUS EMBOITAGE, EXEMPLAIRE D'EPREUVE

100 / 120€

120 MENAIS GEORGES PAUL. GEOGRAPHIE INDUSTRIELLE DE LYON, HACHETTE PARIS 1958, DEMIE

RELIURE ROUGE A NERFS

20 / 30€

121 METZGER. REVOLUTION FRANCAISE, LYON 1788 A 89 1792 1794 1795, GEORG, IN 12, DEMIE

RELIURE HAVANE DOS LION

100 / 120€

122 MURE ANDRE. LE ROMAN DE LYON, GUILLERMET 1958, REL ID, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

123 MOISSONNIER MAURICE. LA REVOLTE DES CANUTS, DEMIE RELIURE NOIRE DOS NERFS, MOTIF

REVOLUTION, ED SOCIALES PARIS 1978, DEDICACE

20 / 30€

124 MONFALCON. LA REVOLTE DES CANUTS, ECHE TOULOUSE 1979, RELIURE REVOLUTION 20 / 30€

125 MOISSONNIER MAURICE. LA PREMIERE INTERNATIONALE ET LA COMMUNE A LYON 1865 1871,

EDITIONS SOCIALES PARIS 1972, RELIURE ID

30 / 40€

126 NAUTON PIERRE. ATLAS LINGUISTIQUE DU MASSIF CENTRAL, TOME 1 LA NATURE, TOME 3

L'HOMME, PARIS 1961, IN PLANO DEMIE TOILE VERTE

100 / 120€

127 PELLETIER. HISTOIRE DE LYON, HORVATH LE COTEAU 1990, 2 VOLUMES SOUS EMBOITAGE 50 / 60€

128 PERGAUD LOUIS. LA GUERRE DES BOUTONS, ED LIT DE FRAN P, IN 123, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

129 PERGAUD LOUIS. LA REVANCHE DU CORBEAU, ED LIT DE FR SD, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

130 PEYRENET. LA DYNASTIE DES GILLET, LE SYCOMORE PARIS 1978, DEMIE RELIURE ROUGE A

NERFS

20 / 30€

131 PEYRENET MARCEL. NOUS PRENDRONS LES USINES, GARANCE 1980, DEMIE RELIURE ROUGE 20 / 30€

132 PEYRARD JEAN. FRANCOIS LE CHOUAN, SUDRE 1984, DEMIE RELIURE HAVANE DOS LION 20 / 30€

133 PICOT JOSEPH. L'ABBAYE DE SAINT PIERRE DE LYON, BELLES LETTRES LYON 1953, DEMIE

RELIURE HAVANE

20 / 30€

134 PLESSY CHALLET. LA VIE QUOTIDIENNE DES CANUTS PASSEMENTIERS ET MOULINIERES AU XIX °,

HACHETTE PARIS 1987, DEMIE RELIURE HAVANE

20 / 30€

135 PRADEL LOUIS MON LYON SUPERBE SOLAR PARIS 1976 DEMIE RELIURE ROUGE A NERFS 20 / 30€

136 POIDEBARD ROBERT. LA VIE AGITEE D'IMBERT COLOMES, AUDIN LYON 1952, DEMIE RELIURE

HAVANE

20 / 30€

137 PONSON CHRISTIAN. LES CATHOLIQUES LYONNAIS ET LA CHRONIQUE SOCIALE 1892 1914, PU

LYON 1979, DEMIE RELIURE ROUGE A NERFS

20 / 30€

138 POURRAT. CEUX D'AUVERGNE LE MAUVAIS GARCON DANS L HERBE DES TROIS VALLEES

BATAILLES ET BRIGANDAGES EN AUVERGNE LE SECRET DES COMPAGNONS VENT DE MARS LE

CHASSEUR DE NUIT, IN 12, DEMIE RELIURE HAVANE

120 / 150€

139 POURRAT HENRI HISTOIRE DES GENS DANS LES MONTAGNES DU CENTRE ALBIN MICHEL P 1959

DEMIE RELIURE HAVANE

20 / 30€

140 POURRAT HENRI. L'AUVERGNE LES LIMAGNES, ARTHAUD GR 1936, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

141 POURRAT ABBE. L'ANTIQUE ECOLE DE LEIDRADE, VITTE LYON 1899, DEMIE RELIURE HAVANE 40 / 50€

142 POURRAT HENRI. AU FORT DE L'AUVERGNE, ARTHAUD GRENOBLE 1935, DEMIE RELIURE HAVANE

DOS LION DEC

20 / 30€

143 PIZE LOUIS. FOREZ ET VELAY, ARTHAUD GR, DEMIE RELIURE HAVANE

144 PUITSPELU NIZIER DE. COUPONS D'UN ATELIER LYONNAIS, STORCK LYON, IN 8°, DEMIE RELIURE

PRUNE DOS A NERFS TETE DOREE

145 RAPIN GEORGES. LA CROIX ROUSSE A TRAVERS L HISTOIRE, LYON 1983, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

146 RAPIN GEORGES. CHRONIQUES CROIX ROUSSIENNES, 1987, DEMIE RELIURE HAVANE DOS LION 20 / 30€

147 REMARQUE ERICH. A L'OUEST RIEN DE NOUVEAU, STOCK 1931, IN 12, DEMIE PRUNE DOS NERFS 20 / 30€

148 RIOTOR LEON. LYON GUIGNOL ET LES CANUTS, ROGER PARIS 1931, DEMIE RELIURE ROUGE A

NERFS

20 / 30€
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149 ROSENTHAL. FLORILEGE DES MUSEES DU PALAIS DES ARTS DE LYON, MORANCE LYON 1950 ?,

DEMIE RELIURE HAVANE A COINS DOS NERFS, IN 4°

30 / 40€

150 RUDE FERNAND. C'EST NOUS LES CANUTS, MASPERO PARIS 1977, RELIURE REVOLUTION 20 / 30€

151 RUDE FERNAND. LIBERATION DE LYON ET DE SA REGION, HACHETTE 1974, DEMIE RELIURE

ROUGE A NERFS

20 / 30€

152 RUDE FERNAND. INSURRECTION LYONNAISE DE NOVEMBRE 1831, ANTHROPOS PARIS 1969,

RELIURE REVOLUTION

20 / 30€

153 RUBY MARCEL. LA RESISTANCE A LYON, TOMES 1 2, HERMES LYON 1979, DEMIE RELIURE ROUGE

A NERFS

40 / 50€

154 RUBY MARCEL. LA CONTRE RESISTANCE A LYON, HERMES LYON 198,1 EX N° 73, IN 12,

RELIEDITIONS

20 / 30€

155 SACHET A. NOTRE DAME DE FOURVIERE, LYON 1924, RELIURE DEMIE TOILE ROUGE 20 / 30€

156 SAMBARDIER PETRUS. LA VIE A LYON DE 1900 A 1937, LYON, DEMIE RELIURE ROUGE A NERFS 20 / 30€

157 SCIZE PIERRE. LYON DANS LES CHAINES, ARNAUD LYON 1945, EXEMPLAIRE V AVEC SUITE EN

FEUILLE SOUS EMBOITAGE TRES BEL EXEMPLAIRE

100 / 120€

158 SEVEYRAT ANDRE. LYON CRIMINEL, ED VOYAGES 1974, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

159 STERN HENRI. RECUEIL GENERAL DES MOSAIQUES DE LA GAULE, CNRS PARIS 1967, DEMIE

RELIURE HAVANE

50 / 60€

160 TARDY. POTERIES ET FAIENCES FRANCAISES, TOMES 1 A 4, TARDY PARIS 1957, DEMIE RELIURE

HAVANE

40 / 50€

161 TARDY. POINCONS D'ARGENT, 1977, BROCHEE, IN 12 10 / 20€

162 TARDY POINCONS OR ET PLATINE, 1979, BROCHEE, IN 12 10 / 20€

163 TARDY POINCONS ETAIN, 1968, BROCHEE, IN 12 10 / 20€

164 THIOLIER HUBERT. RAVIER ET LES PEINTRES LYONNAIS, GUIGUET 1984, DEMIE RELIURE HAVANE 40 / 50€

165 VALOUS GUY DE. LE PATRICIAT LYONNAIS AUX XIII ET XIV, PICARD P 1973, DEMIE RELIURE HAVANE

DOS LION

20 / 30€

166 VALLAS. LE THEATRE ET LA VILLE 1694 1712, MASSON L 1919, EX N° 124, IN 12, DEMIE PRUNE DOS

NERFS

20 / 30€

167 VALLAS LEON. UN SIECLE DE MUSIQUE LYON 1688 1789, MASSON LYON 1932 ,DEMIE RELIURE

HAVANE

30 / 40€

168 VAUCELLES LOUIS DE. LE NOUVELLISTE DE LYON ET LA DEFENSE RELIGIEUSE 20 / 30€

169 VANEL J B. L'ARCHEVECHE LYON, VITTE LYON 1912, DEMIE RELIURE HAVANE DOS LION 20 / 30€

170 VINGTRINIER JOSEPH. LA LEGENDE DE CASTELLANE, LYON 1900, DEMIE RELIURE HAVANE 30 / 40€

171 VIAL EUGENE. GENS ET CHOSES DE LYON, LYON 1945, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

172 VICTORIN ARMAND. L'ANCIENNE PLACE DES CELESTINS, DIZAIN LYON 1887, DEMIE RELIURE

HAVANE

20 / 30€

173 WUILLEUMIER PIERR.E LYON METROPOLE DES GAULES, BELLES LETTRES PARIS 1953, DEMIE

RELIURE ROUGE

20 / 30€

174 WEBER BAULER LEON. PHILIPPE GUERISSEUR DE LYON, BACONNIERE SUISSE 1944, DEMIE

RELIURE HAVANE

20 / 30€

175 LYON GUIDE HISTORIQUE, REY LYON 1914, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

176 GUTTON. VILLAGES DU LYONNAIS SOUS LA MONARCHIE, DEMIE RELIURE BLEUE DOS LION 20 / 30€

177 SIX MOIS DE DRAPEAU ROUGE A LYON, JOSSERAND 1871, RELIURE REVOLUTION 20 / 30€

178 ALMANACH LYONNAIS 1935, PIGEONNIER 1934, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

179 LYON 1906, 1926 REY LYON 1926, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

180 LYON EN 1793, DORIER LYON 1847, REL ROU REVOLUTION

181 L'HUMANISME LYONNAIS AU XVI, P U GRENOBLE, 1974, DEMIE PRUNE DOS NERFS 20 / 30€

182 AMBERT ET SON EGLISE, BUSSAC CLERMONT 1971, RELIURE HAVANE S122 20 / 30€

183 LES HISTOIRES DE PUITSPELU, LYON 1886, DEMIE RELIURE HAVANE DOS LION

184 LE MONUMENT RELIGIEUX DES BROTTEAUX, AUDIN LYON 1925, IN 4°, DEMI BLEUE DOS NERFS A

COINS TETE DOREE

185 THEATRE DE GUIGNOL, LYON, IN 8, DEMIE RELIURE PRUNE DOS LISSE

186 THEATRE DE GUIGOL, TOMES 1 2, CAMUS LYON 1929, IN 8, DEMIE PRUNE DOS NERFS TRES ORNEE
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187 LES OISIVETES DU SIEUR DE PUITSPELU, GEORG LYON 1883, PLEINE RELIURE BLEUE DOS LISSE

TETE DOREE, ERAFLURES

188 EGLISES ET CHRETIENS DANS LA SECONDE GUERRE MONDIALE, PU LYON 1978, DEMIE RELIURE

ROUGE

20 / 30€

189 CHRONIQUE SOCIALE LYON, 1954, EXEMPLAIRE DEDICACE, DEMIE RELIURE HAVANE 20 / 30€

190 DREYTUS MARKS. AUTOUR DES JUIFS DE LYON, LYON 1958, DEMIE RELIURE HAVANE DOS LION 20 / 30€

191 SACHET A. LA GROSSE CLOCHE DE SAINT JEAN, LYON 1922, DEMIE RELIURE HAVANE DOS LION

192 LYON ET LA MEDECINE, REVUE LYONNAISE DE MEDECINE 1958, DEMIE RELIURE HAVANE DOS LION 20 / 30€

193 LA FONTAINE. TOMES 1 2, ILLUSTRATIONS DE DAVID PARIS AUBRE, DEMIE RELIURE HAVANE DOS

NERFS, TACHEE

20 / 30€

194 LA FONTAINE. FABLES, IN FOLIO, GRAVURES DORE, TOILE ROUGE EDIT, ENSEMBLE MOYEN,

HACHETTE, 1868

30 / 50€

195 BAUDELAIRE. LES FLEURS DU MAL, PARIS 1935, EX N° 1416, ILLUSTRATIONS CARLO FARNETI, IN 8,

DEMIE RELIURE BLEUE A NERFS DETRAICHIE

20 / 30€

196 LOT DE CATALOGUES EXPOSITION

197 LOT HISTOIRE SUR LYON ET LA REGIONALE

198 LOT LITTERATURE DIVERS RELIES

199 LOT LITTERATURE BROCHES

200 LOT BEAUX ARTS

201 LOT BEAUX ARTS

202 LOT VOLUMES BROCHES

203 ROBERT. DICTIONNAIRE 7 VOLUMES, EDITION LUXE 20 / 30€

204 BILLY ANDRE. RUE MAUDICTE ET A L'ENTOUR, LUGDUNUM 1943, DEMIE RELIURE ROUGE 20 / 30€

205 MUSSET. ŒUVRES, 10 VOLUMES, PARIS 1929 LIBRAIRIE DE France, IN 8, BROCHE DEFECTUEUX,

ILLUSTRATIONS CHARLES MARTIN

50 / 60€
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